

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 27.01.2021 în Ședința ordinară
a Consiliului Local al Comunei Mănești, Județul Prahova

Ședința ordinară a Consiliului Local Mănești, a fost convocată în baza Dispoziției nr.06 din 20.01.2021 emisă de Dl. Primar Constantin Nițoi, pentru data de 27.01.2021, ședință ce s-a desfășurat în Căminul Cultural al comunei Mănești, județul Prahova, începând cu ora 15.00 cu respectarea tuturor măsurilor de siguranță specifice stării de alertă.

În prezența dlui primar Nițoi Constantin, a secretarului general al comunei Mănești, dl. Nițoi Mihai-Romeo, sunt prezenți la ședință un număr de 11 consilieri locali în funcție și delegatul sătesc, Dl. Stoica Gheorghe, doamna consilier Brezeanu Georgiana-Raluca și dl. consilier Apostol Florin-Bogdan, cu acordul președintelui de ședință și în conformitate cu Regulamentul Consiliului Local Mănești, județul Prahova au participat la ședință prin intermediul camerei telefonului:

Dl. Președinte de ședință, consilier Ungureanu Constantin, declară deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Mănești din data de 27.01.2021 și dă citire ordinii de zi, după care informează consiliul că ordinea de zi va fi suplimentată cu încă 2 proiecte suplimentare pe ordinea de zi, astfel ordinea de zi conține un număr de 18 (optsprezece) puncte, după cum urmează:

- 1. Aprobarea Procesului Verbal al Ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Mănești, județul Prahova din data de 07.01.2021.** Întocmit și prezentat de secretarul general al comunei Mănești- Nițoi Mihai-Romeo
- 2. Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Locală a comunei Mănești, județul Prahova pe perioada 2021-2027, proiect inițiat și prezentat de dl. primar Nițoi Constantin;**
- 3. Proiectul de Hotărâre privind aprobarea raportului asupra activității desfășurate de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2020.** Proiect inițiat și prezentat de către dl. primar Nițoi Constantin.
- 4. Proiectul de Hotărâre privind aprobarea numărului asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav în anul 2021 și a indemnizațiilor persoanelor cu handicap grav.** Proiect inițiat și prezentat de către dl. primar Nițoi Constantin.
- 5. Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2021.** Proiect inițiat și prezentat de dna viceprimar Ștefan Daniela.
- 6. Proiectul de Hotărâre privind aprobarea cererii numitului Zaharia Constantin-Ovidiu și atribuirea suprafeței de teren de 500 mp, conform Legii nr. 15/2003, privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală.** Proiect inițiat și prezentat de către dl. primar Nițoi Constantin.
- 7. Proiectul de Hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubritate pentru toate persoanele fizice și juridice care nu au încheiat contract de salubritate.** Proiect inițiat și prezentat de către dna viceprimar Ștefan Daniela.
- 8. Proiectul de Hotărâre privind acceptarea de către primăria comunei Mănești, județul Prahova a unei sponsorizări din partea Direcției Silvice Prahova, proiect**

inițiat și prezentat de către dl primar Nițoi Constantin.

9. **Proiectul de Hotărâre** privind stabilirea grilelor de salarizare și a altor măsuri privind salarizarea personalului plătiți din fonduri publice din organigrama Comunei Mănești, județul Prahova începând cu data de 1 ianuarie 2021, proiect inițiat și prezentat de către dl. primar Nițoi Constantin.

10. **Proiectul de Hotărâre** privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al unor imobile ce aparțin U.A.T. Mănești , județul Prahova , proiect inițiat și prezentat de către dl primar Nițoi Constantin.

11. **Proiectul de Hotărâre** privind aprobarea predării amplasamentului teren intravilan C.c. 315 m.p., situat în Tarla 4, Parcela 231, către C.N.I., teren pe care va fi amplasată investiția „ Sală multifuncțională din sat Coadă Izvorului , comuna Mănești , județul Prahova” proiect inițiat și prezentat de către dl primar Nițoi Constantin.

12. **Proiectul de Hotărâre** privind aprobarea Planului Anual de acțiune privind serviciile sociale acordate la nivelul comunei Mănești , județul Prahova , pentru anul 2021 , proiect inițiat și prezentat de către dna viceprimar Ștefan Daniela.

13. **Proiectul de Hotărâre** privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol pe semestrul II 2020 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități pe trimestrul I al anului 2021. Proiect inițiat și prezentat de dl primar Nițoi Constantin.

14. **Proiectul de Hotărâre** privind aprobarea organizării Rețelei Școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza comunei Mănești pentru anul 2021-2022. Proiect inițiat și prezentat de către dna viceprimar Ștefan Daniela.

15. **Proiectul de Hotărâre** privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de trei luni, Februarie –Aprilie 2021. Proiect inițiat și prezentat de către dl. primar Nițoi Constantin.

16. **Proiectul de Hotărâre** privind folosirea sumei economisite din contractul de finanțare nr. 1756/01.02.2018 , încheiat între primăria Mănești și MDRAP în cuantum de 1.459.032,45 lei , în scopul realizării bransamentelor rezultate în urma edificării de noi locuințe pe raza comunei Mănești și a refacerilor aferente obiectivului „ Realizare sistem de alimentare cu apă și stație de tratare a apei în comuna Mănești , județul Prahova” , proiect inițiat și prezentat de către dl. primar Nițoi Constantin.

17. **Proiectul de Hotărâre** privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2020 , în sumă de 2.516.782,30 lei, pentru anul 2021 , proiect inițiat și prezentat de către dl primar Nițoi Constantin.

18. **Întrebări, interpelări, răspunsuri.**

Președintele de ședință , domnul consilier Ungureanu Constantin , întreabă dacă mai sunt mențiuni sau obiecțiuni la proiectul ordinii de zi, întrucât nu sunt , supune la vot aprobarea ordinii de zi în forma suplimentată și este aprobată cu 13 voturi pentru din 13, în unanimitate.

Dl. președintele de ședință, domnul consilier Ungureanu Constantin , dă citire Procesului Verbal al ședinței de îndată din data de 07.01.2021, întreabă dacă mai sunt obiecțiuni sau mențiuni cu privire la conținutul procesului verbal , cum acestea nu sunt , supune la vot și cu 13 voturi din 13 , în unanimitate , procesul verbal este aprobat.

Dl. președinte de ședință, dl. consilier Ungureanu Constantin, dă citire **Proiectului de Hotărâre** privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Locală a comunei Mănești , județul Prahova pe perioada 2021-2027, proiect inițiat și prezentat de dl primar Nițoi Constantin.

Dl. președinte de ședință întreabă, dacă sunt mențiuni sau obiecțiuni la prezentul

proiect , mai ales că acesta a fost discutat și în ședințele pe comisii , cum acestea nu sunt , supune la vot proiectul și cu 13 voturi pentru din 13 , în unanimitate , proiectul este aprobat.

Dl. consilier Ungureanu Constantin, președinte de ședință, dă citire **Proiectului de Hotărâre** privind aprobarea raportului asupra activității desfășurate de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2020 . Proiect inițiat și prezentat de către dl primar Nițoi Constantin.

Dl președinte de ședință, dl. consilier Ungureanu Constantin, supune la vot și spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului asupra activității desfășurate de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2020, proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru din 13 , în unanimitate.

Următorul punct de pe ordinea de zi este Proiectul de Hotărâre privind aprobarea numărului asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav în anul 2021 și a indemnizațiilor persoanelor cu handicap grav. Proiect inițiat și prezentat de către dl. primar Nițoi Constantin.

Proiectul, fiind avizat favorabil în ședințele pe comisii , domnul președinte de ședință Ungureanu Constantin întrebă dacă sunt modificări , mențiuni sau obiecțiuni în urma celor discutate în ședințele pe comisii , cum acestea nu sunt , supune proiectul la vot și cu 13 voturi pentru din 13 , în unanimitate , proiectul de hotărâre este aprobat în forma prezentată.

Dl. președinte de ședință, dl consilier Ungureanu Constantin, dă citire următorului punct de pe ordinea de zi Proiectul privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2021. Proiect inițiat și prezentat de dna viceprimar Ștefan Daniela.

Domnul președinte de ședință consilier Ungureanu Constantin întreabă dacă sunt modificări , mențiuni sau obiecțiuni în urma celor discutate în ședințele pe comisii , cum acestea nu sunt , supune proiectul la vot și cu 13 voturi pentru din 13 , în unanimitate , proiectul de hotărâre este aprobat în forma prezentată.

Dl. președinte de ședință, dl consilier Ungureanu Constantin, dă citire următorului punct de pe ordinea de zi Proiectul privind aprobarea cererii numelui Zaharia Constantin-Ovidiu și atribuirea suprafeței de teren de 500 mp , conform Legii nr. 15/2003 , privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală. Proiect inițiat și prezentat de către dl. primar Nițoi Constantin.

Domnul președinte de ședință consilier Ungureanu Constantin întreabă dacă sunt modificări , mențiuni sau obiecțiuni în urma celor discutate în ședințele pe comisii , cum acestea nu sunt , supune proiectul la vot și cu 13 voturi pentru din 13 , în unanimitate , proiectul de hotărâre este aprobat în forma prezentată.

Dl. președinte de ședință, dl consilier Ungureanu Constantin, dă citire următorului punct de pe ordinea de zi Proiectul privind instituirea taxei speciale de salubritate pentru toate persoanele fizice și juridice care nu au încheiat contract de salubritate. Proiect inițiat și prezentat de către dna viceprimar Ștefan Daniela.

Domnul președinte de ședință consilier Ungureanu Constantin întreabă dacă sunt modificări , mențiuni sau obiecțiuni în urma celor discutate în ședințele pe comisii , cum acestea nu sunt , supune proiectul la vot și cu 13 voturi pentru din 13 , în unanimitate , proiectul de hotărâre este aprobat în forma prezentată

Dl. președinte de ședință, dl consilier Ungureanu Constantin, dă citire următorului punct de pe ordinea de zi Proiectul privind acceptarea de către primăria comunei Mănești , județul Prahova a unei sponsorizări din partea Direcției Silvice Prahova, proiect inițiat și prezentat de către dl primar Nițoi Constantin.

Domnul președinte de ședință consilier Ungureanu Constantin întreabă dacă sunt modificări, mențiuni sau obiecțiuni în urma celor discutate în ședințele pe comisii, cum acestea nu sunt, supune proiectul la vot și cu 13 voturi pentru din 13, în unanimitate proiectul de hotărâre este aprobat în forma prezentată.

Dl. președinte de ședință, dl consilier Ungureanu Constantin, dă citire următorului punct de pe ordinea de zi Proiectul privind stabilirea grilelor de salarizare și a altor măsuri privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice din organigrama Comunei Mănești, județul Prahova începând cu data de 1 ianuarie 2021, proiect inițiat și prezentat de către dl primar Nițoi Constantin.

Domnul președinte de ședință consilier Ungureanu Constantin întreabă dacă sunt modificări, mențiuni sau obiecțiuni în urma celor discutate în ședințele pe comisii, cum acestea nu sunt, supune proiectul la vot și cu 13 voturi pentru din 13, în unanimitate, proiectul de hotărâre este aprobat în forma prezentată.

Dl. președinte de ședință, dl consilier Ungureanu Constantin, dă citire următorului punct de pe ordinea de zi Proiectul privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al unor imobile ce aparțin U.A.T. Mănești, județul Prahova, proiect inițiat și prezentat de către dl primar Nițoi Constantin.

Domnul președinte de ședință consilier Ungureanu Constantin întreabă dacă sunt modificări, mențiuni sau obiecțiuni în urma celor discutate în ședințele pe comisii, cum acestea nu sunt, supune proiectul la vot și cu 13 voturi pentru din 13, în unanimitate, proiectul de hotărâre este aprobat în forma prezentată.

Dl. președinte de ședință, dl consilier Ungureanu Constantin, dă citire următorului punct de pe ordinea de zi Proiectul privind aprobarea predării amplasamentului teren intravilan C.c. 315 m.p., situat în Tarla 4, Parcela 231, către C.N.I., teren pe care va fi amplasată investiția „Sală de sport multifuncțională din sat Coada Izvorului, comuna Mănești, județul Prahova” proiect inițiat și prezentat de către dl primar Nițoi Constantin.

Domnul președinte de ședință consilier Ungureanu Constantin întreabă dacă sunt modificări, mențiuni sau obiecțiuni în urma celor discutate în ședințele pe comisii, cum acestea nu sunt, supune proiectul la vot și cu 13 voturi pentru din 13, în unanimitate, proiectul de hotărâre este aprobat în forma prezentată.

Dl. președinte de ședință, dl consilier Ungureanu Constantin, dă citire următorului punct de pe ordinea de zi Proiectul privind aprobarea Planului Annual de acțiune privind serviciile sociale acordate la nivelul comunei Mănești, județul Prahova, pentru anul 2021, proiect inițiat și prezentat de către dna viceprimar Ștefan Daniela.

Domnul președinte de ședință consilier Ungureanu Constantin întreabă dacă sunt modificări, mențiuni sau obiecțiuni în urma celor discutate în ședințele pe comisii, cum acestea nu sunt, supune proiectul la vot și cu 13 voturi pentru din 13, în unanimitate, proiectul de hotărâre este aprobat în forma prezentată.

Dl. președinte de ședință, dl consilier Ungureanu Constantin, dă citire următorului punct de pe ordinea de zi Proiectul privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol pe semestrul II 2020 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități pe trimestrul I al anului 2021. Proiect inițiat și prezentat de dl primar Nițoi Constantin.

Domnul președinte de ședință consilier Ungureanu Constantin întreabă dacă sunt modificări, mențiuni sau obiecțiuni în urma celor discutate în ședințele pe comisii, cum acestea nu sunt, supune proiectul la vot și cu 13 voturi pentru din 13, în unanimitate, proiectul de hotărâre este aprobat în forma prezentată.

Dl. președinte de ședință, dl consilier Ungureanu Constantin, dă citire următorului punct de pe ordinea de zi Proiectul privind aprobarea organizării Rețelei Școlare a

unităților de învățământ preuniversitar de pe raza comunei Mănești, județul Prahova, pentru anul 2021-2022. Proiect inițiat și prezentat de către dna viceprimar Ștefan Daniela.

Domnul președinte de ședință consilier Ungureanu Constantin întrebă dacă sunt modificări, mențiuni sau obiecțiuni în urma celor discutate în ședințele pe comisii, cum acestea nu sunt, supune proiectul la vot și cu 13 voturi pentru din 13, în unanimitate, proiectul de hotărâre este aprobat în forma prezentată.

Dl. președinte de ședință, dl consilier Ungureanu Constantin, dă citire următorului punct de pe ordinea de zi Proiectul privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de trei luni, Februarie – Aprilie 2021. Proiect inițiat și prezentat de către dl. primar Nițoi Constantin.

La propunerea dlui Ungureanu Constantin, președintele de ședință, pentru următoarele trei luni, în unanimitate de voturi, 13 voturi pentru din 13, este aleasă ca președinte de ședință pentru perioada Februarie-Aprilie dna Consilier Ștefan Daniela.

Dl. președinte de ședință, dl consilier Ungureanu Constantin, dă citire următorului punct de pe ordinea de zi Proiectul privind folosirea sumei economiste din contractul de finanțare nr. 1756/01.02.2018, încheiat între primăria Mănești și MDRAP în cuantum de 1.459.032,45 lei, în scopul realizării bransamentelor rezultate în urma edificării de noi locuințe pe raza comunei Mănești și a refacerilor aferente obiectivului „ Realizare sistem de alimentare cu apă și stație de tratare a apei în comuna Mănești, județul Prahova” , proiect inițiat și prezentat de către dl. primar Nițoi Constantin.

Domnul președinte de ședință consilier Ungureanu Constantin întrebă dacă sunt modificări, mențiuni sau obiecțiuni în urma celor discutate în ședințele pe comisii, cum acestea nu sunt, supune proiectul la vot și cu 13 voturi pentru din 13, în unanimitate, proiectul de hotărâre este aprobat în forma prezentată.

Dl. președinte de ședință, dl consilier Ungureanu Constantin, dă citire următorului punct de pe ordinea de zi Proiectul privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2020, în sumă de 2.516.782,30 lei, pentru anul 2021, proiect inițiat și prezentat de către dl primar Nițoi Constantin.

Domnul președinte de ședință consilier Ungureanu Constantin întreabă dacă sunt modificări, mențiuni sau obiecțiuni în urma celor discutate în ședințele pe comisii, cum acestea nu sunt, supune proiectul la vot și cu 13 voturi pentru din 13, în unanimitate, proiectul de hotărâre este aprobat în forma prezentată.

Domnul consilier și anume punctul 18, **întrebări, interpelări, răspunsuri și solicită** înscrisi la cuvânt din partea domnilor consilieri. Se înscriu la cuvânt dl. Ungureanu Constantin, dl primar Nițoi Constantin, dl consilier Bundă Mihai și dl. consilier Roman Ion, dar dl. președinte de ședință menționează faptul că, lista rămâne deschisă.

Cu permisiunea dlui președinte de ședință, dl consilier Ungureanu Constantin, ia cuvântul domnul primar Nițoi Constantin și informează despre situația juridică a terenurilor și clădirilor parohialor de pe raza comunei Mănești, județul Prahova.

Dl primar informează consilierii și despre situația pacienților care sunt nevoiți să aștepte în afara dispensarului, mai ales pe timp de iarnă.

De asemenea dl primar informează asupra contractului cu MDRAP și despre faptul că pe lucrarea respectivă, prin edificarea unor noi locuințe pe raza comunei a fost depistată necesitatea suplimentării cu noi bransamente pentru gospodăriile nou înființate. Deasemenea dl primar a informat Consiliul Local Mănești, că refacerile se vor executa acolo unde asfaltul a fost cel mai mult afectat de lucrările de traversare.

Dl primar îi răspunde dlui delegat sătesc la cererea dlui privind gropile de la ieșire din localitatea Bălțița și îl informează, că sunt pe raza U.A.T. Cornești, județul Dâmbovița.

La final , dl. președinte de ședință dl. consilier Ungureanu Constantin, întrebându-l dacă mai sunt mențiuni , dacă există obiecțiuni la cele discutate în ședință , neexistând obiecțiuni , acesta declară închisă Ședința ordinară a Consiliului Local Mănești, care a avut loc astăzi 27.01.2021 și mulțumește pentru implicare și prezență tuturor participanților.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER
UNGUREANU CONSTANTIN**



**SECRETAR GENERAL
AL COMUNEI MĂNEȘTI
NIȚOI MIHAI-ROMEO**